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1. Se consideră matricea 3( )A M  . Dacă suma tuturor elementelor matricei tA A  este zero, 

demonstrați că det( ) 0A  .  

 

 

2. Dacă ( )nA M   și 3

nA A I  ,  demonstrați că det( ) 0A  . 

 

 

3. Fie șirul *( )n nx   definit astfel 1 1x   și 1n nx x n   , pentru orice *n . Calculați 
2

1
lim

1

n

n
k kx
 
 .  

 

 

4. Demonstrați că dacă o funcție :f    este periodică și are limită la  , atunci ea este o 

funcție constantă.  

 

 

Subiectele au fost propuse de:  

Prof. Dan Popoiu, C.N. „Unirea” Focșani 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
NOTĂ:            Timp de lucru: 3 ore.  

              Fiecare subiect este notat de la 0 puncte la 7 puncte. 
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Barem de corectare și notare 

1. Calcul tA A ................................................................................................................3p 

    Suma elementelor pe fiecare coloană în matricea A  este nulă...................................3p 

    det( ) 0A  ....................................................................................................................1p 

2. 2det( ) 0nA A I    ....................................................................................................1p 

   det( ) det( ) 0nA I A   ..................................................................................................2p 

    det( ) 0nA I  ..............................................................................................................2p 

    det( ) 0A  .....................................................................................................................2p 

3. 
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 ......................................................................................................3p 
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 ............................................................................................................1p 

4. Există    astfel ca ( ) ( )f f  ...........................................................................2p 

   ( ) ( ) ( ) ( )nf x f nT f f      ..............................................................................2p 

   ( ) ( ) ( ) ( )nf y f nT f f      .............................................................................2p 

   Finalizare........................................................................................................................1p 

 

NOTĂ.   Pentru orice soluţie corectă, chiar dacă este diferită de cea din barem, se acordă 

punctajul corespunzător. 

 


